



В Опочке перед судом предстанет женщина по обвинению в причинении смерти знакомой

Опочецким межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 23-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей). По версии следствия, 16 июля 2013 года в г.Опочка обвиняемая зашла в одну из комнат своей квартиры, где застала сожителя со спящей знакомой, с которыми некоторым временем ранее употребляла спиртные напитки. Испытывая ревность, она нанесла госте множество ударов ногой в область головы. Пострадавшая была госпитализирована, однако спустя несколько дней от полученных травм скончалась. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/770713>